

МОСКОВСКИЙ ТЕАТР
МОСКВА

7 21 11 1963

5



В. ТЕРЕШКОВА, А. НИКОЛАЕВ и П. ПОПОВИЧ среди артистов театра. Фото И. КОШЕЛЬКОВА.

«КОСМИЧЕСКИЕ ГОСТИ» О ПЕРЕТТЫ

В ЧЕРА в Московском театре оперетты шел спектакль «Марица». Со сцены звучали чарующие мелодии кальмановской музыки, раздавались веселые шутки. Немало аплодисмантов выпало на долю участников спектакля — неуязвимого Г. Ярона, Н. Куралесиной, исполнявшей роль Марицы, А. Феоны — Тасилло, молодой артистки, впервые исполнявшей роль Лизы, — Л. Шаховой, Н. Каширского — Зупана, А. Ткаченко — Популеску и других.

Однако аллодисменты предназначались не только артистам, но и зрительному залу, дорогим гостям Театра оперетты. На спектакль приехали прославленные советские космонавты Валентина Терешкова, Андриян Николаев и Павел По-

пович. Они Большие любители оперетты. Небесные братья и сестра с большим удовольствием смотрели «Марицу». Когда закончился спектакль, Терешкова, обращаясь к Поповичу, спросила:

— Ведь здорово, верно, Паша?

— Очень здорово, — последовал ответ.

Космонавты прошли на сцену. Здесь их ждали участники спектакля. Гости благодарили за доставленное удовольствие. Ну, и, конечно, в этот вечер было дано немало автографов. Каждый из артистов хотел получить на память на программке спектакля подпись космонавта.

Главный режиссер театра В. Канделаки, обращаясь к Терешковой, Поповичу и Николаеву, сказал, что творческому коллективу было бы очень приятно, если бы они были их частыми гостями.